

---

**A:** *Potenciales oferentes*

**De:** *Comisión Asesora de Adjudicaciones*

**Fecha:** *13 de febrero 2020*

**Asunto:** *Solicitud de aclaraciones de la Licitación Pública Nacional 8/2019 para la ampliación y adecuación del Instituto de Formación Docente de la ciudad de Trinidad, departamento de Flores.*

---

Habiendo recibido consultas referidas a la Licitación Pública Nacional 8/2019 consistente en la ampliación y adecuación del Instituto de Formación Docente de la ciudad de Trinidad, departamento de Flores, se comunica las siguientes aclaraciones:

**Consulta 1:**

*"...Por medio de la presente solicitamos aclaración con respecto a VISITA previa para evaluar esta Licitación..."*

**Respuesta 1:**

Ver punto **I.6 Visita al Lugar** de la Memoria Constructiva Particular.  
El número telefónico de contacto del IFD de Trinidad es 4364 2824

**Consulta 2:**

*"...consulta si se fijó una visita de obra para la licitación de referencia..."*

**Respuesta 2:**

No se fijó ni se fijará una visita al edificio dado que es responsabilidad del oferente la concreción de la misma, tal como lo define el punto I.6 Visita al Lugar de la MCP



Dra. Patricia Barragán



Proc. María Eugenia Neme



Cr. Alejandro Giovannini